

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Тоня

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 31.03.2005 02:25:54

**формирования заключения врача:** 03.04.2005 13:23:36

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/8688/answer/8689>



## Заключение врача

Уважаемая Тоня! Нигде в медицинской литературе нет данных о том, сколько раз можно лечиться. Ответ прост: сколько раз болеете. Конечно, учитывая то, что Вы собираетесь стать матерью, Вам сначала необходимо полностью излечиться, а потом думать о беременности. Если излечитесь полностью, то на детях это не отразится. Виртуально лечение урогенитальной инфекции мы не проводим. Удачи!